

UNIVERSIDADE DE LISBOA

Reitoria

Declaração de Retificação n.º 457/2024/2

Sumário: Retifica o Despacho n.º 3519/2024, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 1 de abril de 2024.

Alteração de ciclo de estudos

Doutoramento em Arqueologia e Pré-História

Por ter sido publicado com inexatidão o Despacho n.º 3519/2024, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 64, de 1 de abril de 2024, referente à alteração do doutoramento em Arqueologia e Pré-História da Faculdade de Letras da Universidade de Lisboa, retifica-se que, no ponto 4 do anexo, onde se lê:

«4 – Ciclo de estudos: História e Cultura das Religiões»

deve ler-se:

«4 – Ciclo de estudos: Arqueologia e Pré-História»

4 de junho de 2024. – O Vice-Reitor, João Peixoto.

317771411